

Комерційна пропозиція

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НЕСС ЕНЕРДЖІ»

ТОВ «НЕСС ЕНЕРДЖІ» (далі-Постачальник), яке діє на підставі Ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу відповідно до Постанови №1587 від 30.07.2019р., пропонує наступний варіант комерційної пропозиції:

Критерії, яким має відповідати споживач, що обирає дану комерційну пропозицію

- особа є власником (користувачем) об'єкта;
- наявний облік електричної енергії забезпечує можливість застосування цін (тарифів), передбачених даною комерційною пропозицією;
- об'єкт споживача підключений до мереж оператора системи у встановленому законодавством порядку;
- споживач є стороною діючих договорів:
 - про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії;
 - про постачання електричної енергії споживачу;
- за усіма точками комерційного обліку на об'єкті (об'єктах) споживача, за якими здійснюється (планується) постачання електричної енергії, укладено договір з постачальником послуг комерційного обліку про надання послуг комерційного обліку електричної енергії;
- відсутній факт припинення/призупинення постачання електричної енергії або надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії у випадках, передбачених законодавством у сфері енергетики;
- відсутня прострочена заборгованість за договорами про постачання електричної енергії або про надання послуг системи розподілу/передачі.
- споживач є власником (користувачем) об'єкта - будівельної споруди або сукупності будівельних споруд на одній території, або частина електрифікованої споруди.

Перехід прав та обов'язків до нового власника (користувача) об'єкта за договорами, укладеними відповідно до Правил роздрібного ринку електричної енергії не потребує додаткових узгоджень.

За наявності боргу у розмірі вартості електричної енергії, спожитої протягом двох попередніх місяців, електропостачальник має право в установленому порядку розірвати договір про постачання електричної енергії споживачу згідно з його умовами.

Формування ціни електроенергії

РДН – ринок «на добу наперед»;

Д – доба постачання;

$T_{осп}$ – вартість послуг Оператора системи передачі (встановлюється НКРЕКП).

Фактична ціна (тариф) купованої Споживачем електроенергії у розрахунковому періоді, яка зазначається в акті-купівлі продажу електроенергії розраховуються (визначаються) Постачальником за формулою:

$$Ц_{факт} = (Cost_{рдн} / W_M) * (1 + P_{пост}/100\%) + T_{осп},$$

де: $Cost_{рдн}$ – фактична вартість купівлі Постачальником обсягів електроенергії Споживача для кожної години Д місяця, яка визначається як сума добутків погодинних обсягів споживання електроенергії Споживача та ціни години на аукціоні РДН для кожної години Д місяця без урахування ПДВ;

W_M – фактичний обсяг споживання споживача у розрахунковому місяці який розраховується з урахуванням фактичного графіку, наданого відповідним Оператором системи;

$P_{пост}\%$ – маржа постачальника.

Небаланси відсутні.

Договірні обсяги

Споживач до 6 числа (включно) місяця, що передує розрахунковому, надає Постачальнику (у письмовій, або електронній формі) інформацію на наступний розрахунковий місяць (прогнозний графік) про замовлене місячне (по годинах) споживання електричної енергії в цілому по Споживачу та з розбивкою по площадкам вимірювання, обсяг споживання електроенергії по яких визначається Оператором системи за допомогою щодобового автоматизованого дистанційного зчитування облікованих даних лічильників (погодинного або меншого періоду інтеграції) та площадках, на яких не встановлено АСКОЕ.

У разі ненадання Споживачем прогнозованих погодинних обсягів у вказаний термін, Постачальник в якості прогнозних даних використовує фактичні дані за минулі розрахункові періоди.

Коригування заявлених обсягів

В разі необхідності Споживач може скоригувати заявлений погодинний обсяг купівлі електроенергії на Д за 2 дні до Д.

Відповідальність Споживача за невиконання договірних умов

За внесення платежів, передбачених умовами Договору, з порушенням термінів, визначених цією комерційною пропозицією, Споживач сплачує Постачальнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми заборгованості за кожний день прострочення платежу, враховуючи день фактичної оплати.

Сторони, у відповідності до чинного законодавства, можуть передбачити у Договорі додаткову відповідальність Споживача або Постачальника.

Спосіб оплати та терміни розрахунку платежів за спожиту/заявлену електроенергію

Спосіб оплати обирається індивідуально

Оплата рахунків здійснюється виключно на поточний рахунок із спеціальним режимом використання Постачальника, зазначений у Договорі або розрахункових документах.

Сума переоплати/недоплати Споживача, яка виникла в наслідок різниці між Ц та Ц_{факт.}, визначається після завершення розрахункового періоду.

Сума переоплати Споживача, за вибором Споживача, може бути зарахована в якості оплати наступного розрахункового періоду, або повертається Постачальником на розрахунковий рахунок Споживача.

Оплата рахунка Постачальника за Договором має бути здійснена Споживачем у строки, визначені в рахунку, але не більше 5 робочих днів від дати його отримання Споживачем.

Сума недоплати Споживача підлягає безумовній оплаті Споживачем не пізніше 5 робочих днів з дня отримання рахунку.

Якщо рахунок за фактично спожиту електричну енергію не був отриманий Споживачем ні засобами електронного зв'язку (чи через електронний кабінет) ні в паперовому вигляді у Постачальника до 15 числа місяця, наступного за розрахунковим — він вважається отриманим Споживачем до 15 числа місяця, наступного за розрахунковим, Споживач вважається з рахунком ознайомленим.

Коефіцієнт прибутковості

Коефіцієнт прибутковості Постачальника складає:

$$P_{\text{пост}}\% = \underline{\hspace{2cm}} \%$$

Комерційний облік

Постачальник, на окремих договірних умовах, може надавати Споживачу послуги з комерційного обліку: обробки, перевірки, валідації, зберігання, архівування та передачі до ОСП та АКО валідованих даних комерційного обліку.

Розмір компенсації Споживачу за недодержання Постачальником комерційної якості послуг

Компенсація за недотримання постачальником комерційної якості надання послуг надається у порядку та розмірі, визначеному Регулятором.

Строк дії договору та умови пролонгації

Строком дії даної Комерційної пропозиції (Договору про постачання електричної енергії споживачу, далі - Договір) є **один календарний місяць**. Якщо жодна із Сторін Договору не повідомила іншу Сторону про припинення дії Договору чи зміну умов Договору за двадцять днів до настання наступного календарного розрахункового періоду постачання електричної енергії, дія Договору пролонгується на кожний наступний календарний місяць.

Договір діє до моменту початку постачання електричної енергії споживачу іншим Постачальником.

Якщо, на дату подання заяви-приєднання до цієї Комерційної пропозиції, на об'єкт Споживача було припинено/призупинено постачання електричної енергії або надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії, то постачання електроенергії Постачальником за Договором здійснюється після відновлення надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії, проведення розрахунків та припинення правовідносин із попереднім електропостачальником, у відповідності до вимог чинного законодавства.

Дія Договору може бути припинена достроково в порядку та на підставах, що передбачені умовами Договору та чинним законодавством України.

Оплата послуг з передачі/розподілу

Послуги з розподілу сплачуються Споживачем через постачальника відповідному оператору системи розподілу.

Послуги з передачі включені в фактичну ціну (тариф) купованої Споживачем електроенергії та в подальшому переводяться оператору системи передачі.

Інші умови

Постачальник, отримавши заяву-приєднання, протягом трьох робочих днів перевіряє можливість приєднання споживача до умов договору на умовах обраної комерційної пропозиції.

У разі неможливості приєднання споживача до умов відповідного договору на умовах обраної комерційної пропозиції електропостачальник письмово протягом трьох робочих днів від дня отримання заяви-приєднання повідомляє заявника про відмову в укладенні відповідного договору та повертає йому документи, які були надані разом із заявою-приєднанням.

Договір про постачання електричної енергії споживачу є укладеним, якщо сторони в належній формі досягли згоди з усіх істотних умов договору, та вважається укладеним з дати відкриття особового рахунка за об'єктом споживача або внесення змін до такого особового рахунка, про що споживач інформується у передбаченому договором порядку.

Інформування Споживача, з яким укладено Договір щодо взаємовідносин Сторін може здійснюватися шляхом:

- направлення Постачальником листа на електронну адресу, зазначену у заяві-приєднанні до умов Договору;

- направлення Постачальником листа на зазначену адресу у заяві-приєднанні до умов Договору.

Постачальник:

ТОВ «НЕСС ЕНЕРДЖІ»

Директор

С.В. Кравчук

(підпис)

М.П. «___» _____ 20__ року

Споживач:

(підпис)

М.П. «___» _____ 20__ року